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Posso risolvere nellostesso modo i problemi con a b non

costanti sistema caratteristico
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Tradizionalmente y è il parametro temporale e viene

indicato con t

I alx.tn o

vk.de gas

risolviamo chiamiamo v la variabile

da agitda

vero p
vk.tt

dati txt vogliamo ricavare r

f

Allora nati quatti
Ma come faccio a trovare

2Gt



I
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Se g è decrescente non ci sono problemi le rette

caratteristiche non si incrociano per too Se invece

g è crescente nascono dei problemi
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Attenzione Le rette x atti nel piano xk

nette caratteristiche hanno coefficiente angolare

inversamente proporzionale ad a
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nel nostro caso se giraegli le due nette
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In definitiva siamo sicuri di costruire una soluzione
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In particolare è rilevante la monotoniadella funzione

composta a g ed è importante la sua derivata

Esaminiamo meglio questo aspetto dal pento di vista



del teorema della funzione implicita
Per esplicitare e ho bisogno che È o Notiamo che

È glutei digrignare
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set II a o Se alganginzo la
positività di FI è assicurato tetro Nel caso contrario

assumiamo che aghigna M th cioè che

sia limitata dal basso

Avremo ancora o per t sufficientemente pinolo

sicuramente se tutta o cioe se tal
e mi



q È rt è la soluzione del problema linearizzato

da da
E catty
q ri 1

Perapplicare il teorema della funzione implicita ho

bisogno che 0 o Ora per l'unicità del problema
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